

24 января во Дворце культуры г. Канаш состоялась встреча учащихся выпускных классов города и Канашского района с представителями четырех ведущих высших учебных заведений Чувашской Республики. В мероприятии приняли участие заместитель главы администрации Канашского района К.А. Никоноров и заместитель главы администрации г. Канаш А.С. Зайцев. К.А. Никоноров, выпускник машиностроительного факультета ЧГУ, рассказал о своей студенческой жизни в университете, пожелал выпускникам сделать правильный выбор профессии, так как это - залог будущего успеха.

С информацией о многогранной деятельности Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, правилах приема, направлениях подготовки и специальностях, проходных баллах для поступления в вуз и предстоящем «Дне открытых дверей» выступил заместитель ответственного секретаря приемной комиссии университета доцент О.Е. Гаврилов. О направлениях подготовки и специальностях строительного факультета рассказала заместитель декана С.С. Викторова. Особый интерес у выпускников вызвал выступление студентки 5 курса историко-географического факультета Софьи Васильевой, которая является выпускницей Напольнокотьякской СОШ Канашского района. Она в живой форме рассказала о веселой студенческой жизни в ведущем вузе республики, отметила, что ЧГУ – это не просто учеба, а особая атмосфера, образ жизни.

Встреча завершилась концертной программой студентов Чувашского государственного педагогического университета имени И.Я. Яковлева.

{gallery}novosty/2013/1/250113{/gallery}